## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Ufficio Elettorale Regionale



# VERBALE PER LA PROCLAMAZIONE DEL CONSIGLIERE RAPPRESENTANTE DEI GIOVANI COMITATO DI CAGLIARI

L'Ufficio Elettorale Regionale della Sardegna,

➤ Preso atto dei risultati dello scrutinio svoltosi in data 16 luglio 2023 presso il Comitato di Cagliari che hanno determinato il seguente risultato:

#### Lista 1

Candidato Consigliere Rappresentante dei Giovani Alice Vacca Voti 08

- ➤ Considerato che il verbale dell'Ufficio Elettorale del Comitato di Cagliari con i risultati provvisori è stato affisso all'albo del Comitato di riferimento;
- Preso atto che avverso il risultato provvisorio delle elezioni non è stato presentato alcun ricorso;
- Tenuto conto delle disposizioni del Regolamento Elettorale;

### **PROCLAMA ELETTA**

La Sig.ra Alice Vacca Consigliere Rappresentante dei Giovani del Comitato di Cagliari.

Il presente verbale viene inviato

- Al Comitato di Cagliari
- Al Comitato Regionale CRI Sardegna
- Al Comitato Nazionale

www.cri.it

Un'Italia che aiuta Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma

Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma C.F. e P.IVA 13669721006

> tel: 070666384 Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Ufficio Elettorale Regionale



Il presente verbale viene affisso all'albo del Comitato Regionale CRI Sardegna e nel sito istituzionale.

OSENJ.

Cagliari, lì 21.07.2023

Il Presidente dell'UER Avv. Andrea Allieri

Il Segretario Vittorino Erriu

www.cri.it

Un'Italia cheaiuta Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore
Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma
C.F. e P.IVA 43669721006

tel: 070666384 Máil: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it